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Hodnocení po obsahové stránce:   

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice volnočasových aktivit v městech Sezimovo Ústí a 

Planá nad Lužnicí. Tato města byla vybrána zcela záměrně, neboť leží jako-by ve stínu badatelského zájmu 

velkého města spojeného se slavnou érou našich dějin Tábora. Časový úsek 1900 – 1950 při konkretizaci 

tématu byl vybrán zcela záměrně, neboť v tomto období padesáti let došlo ke dvěma světovým válkám a 

výrazným změnám v politickém uspořádání naší vlasti a to s výrazným dopadem i do problematiky 

volnočasových aktivit. Kolik jen zaniklo, či naopak vzniklo spolků a organizací v tomto relativně krátkém 

časovém úseku. Práce obsahuje úvod a nezbytné pojednání o problematice volného času. Následuje pak 

přehledová kapitola o městech Planá nad Lužnicí a Sezimovo ústí v běhu dějin. Poté následují kapitoly, 

které na sebe chronologicky navazují: období let 1900 až 1914, období 1. světové války, období let 1918 -

1939, období Protektorátu Čechy a Morava, období poválečné a práci ukončuje období nástupu 

komunistického režimu. V každé této kapitole je nejdříve stručná charakteristika dané doby, na kterou 

navazují spolky s přehledem jejich činnosti. Je tak zde patrná provázanost politického a společenského 

dění s trávením volného času v jednotlivých spolcích a organizacích. Velmi zajímavé je právě i možnost 

porovnání spolků, které měly stejné poslání (kupříkladu hasiči) ve dvou městech ležících nedaleko sebe. 

Hlavním přínosem práce je zmapování volnočasových aktivit v Sezimově Ústí a Plané nad Lužnicí na 

základě archivních materiálů a dokumentování, jak politické proměny v zemi ovlivňovaly možnosti trávení 

volného času. Jmenujme jen kupříkladu odchod mužů do války, okupace, pronásledování židovských 

spoluobčanů, cenzura, či vynucená angažovanost poplatná režimu nastupující komunistické totality. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Práce je vypracována v rozsahu 49 číslovaných stran. Citace se v předložené práci vyskytují v dostačujícím 

počtu 127, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. Stylistickou vyspělost práce je nutno 

označit za plně dostačující pro kvalifikační práci. Celková technická úroveň zpracování odpovídá 

požadavkům kladeným na bakalářské práce. 

 

Závěrečné hodnocení 

Doporučuji bakalářskou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji hodnocení výborně. 

             prof. Martin Weis                                                       


